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Donne l'aire du rectangle ABCD en fonction
de x.
Développe et réduis cette expression.
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Le triangle LOP est rectangle en O.
Ona: OPL =20°et OL =8 cm.

Calculer la valeur exacte de PL, puis arrondir
au dixieme.
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Le triangle LOP est rectangle en O.
Ona: OPL = 20°et OL = 8 cm.

Calculer la valeur exacte de PL, puis arrondir
au dixieme.
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On considére la fonction f définie par
fix e 4x?+1

1) Calculer £(0).
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2) Calculer l'image de — 2 par la fonction f.

On considére la fonction f définie par
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1) Calculer £(0).
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2) Calculer I'image de — L par la fonction f.







